

Edutus Egyetem TDK Nemzetközi Szekció 2024-2025-1 félév

2024. november 15.

Az elmúlt félévekhez hasonlóan a 2024-2025-1. félévben is megrendeztük egyetemünkön az immár hagyománnyá váló Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) Nemzetközi Szekcióját.

Dr. Peredy Zoltán, az Edutus Műszaki Intézet vezetőjének szervezésében az eseményre 2024. november 15-én került sor az Edutus Egyetem Budapesti Tagozatának (BFI Irodaház, 1119 Budapest, Fehérvári út 84/a) 209. tantermében. Az elmúlt időszak gyakorlatával összhangban a kínai és ERASMUS hallgatók által beadott, jó minőségű TDK dolgozatok mindegyike komplex, releváns témát tárgyalt. A TDK dolgozatok angol nyelvű, szóbeli prezentációjára nagy érdeklődés mellett, az érintett hallgatókon és a 3 fős TDK zsűri tagjain kívül (elnök: Dr. Kovács András habilitált egyetemi docens, Dr. Lakatos Péter főiskolai tanár, Dr. Peredy Zoltán intézetvezető), az egyetem oktatóiból és kínai/ERASMUS hallgatóiból álló közönség előtt került sor. Néhány fénykép a TDK zsűriről (fenn) és a közönségről (lenn):



Az egyes TDK dolgozatok témái és szerzői:

1. Carolina Figueiredo: The role of digital communication in the growth of fashion brands
2. Marla Lilian Heusinkveld: The Little Heart Hospital Solutions in Germany
3. Zhang Jingyu and Zhang Liwen: Challenges of the HRM Digitisation in International Outlook
4. Feyza Yagmur Sözen: Gastronomy tourism in Turkey
5. Huang Lijiang and Wang Shishuo: Application of Value Analysis in the Companies Practice

Az egyes előadásokat kérdések követték mind a zsűri, mind a közönség részéről. Az előzetesen benyújtott TDK dolgozatok, illetve az előadásokon nyújtott teljesítmények értékelését követően a zsűri felállított egy helyezési rangsort, amelynek kihirdetésére ünnepélyes keretek között került sor. Minden résztvevő hallgató oklevelet és tárgyjutalmat kapott.

Az eredményhirdetésről készült fényképek:

Az 1. helyezett (Marla Lilian Heusinkveld) a zsűrivel



A 2. második helyezett (Carolina Figueiredo) a zsűrivel.



A 3. helyezett csapat tagjai (Zhang Jigyu és Zhang Liwen) a zsűrivel.



A többi, helyezést el nem érő résztvevő

Feyza Yagmur Sözen a zsűrivel



Huang Lijiang és Wang Shishuo a zsűrivel



Az esemény végén a zsűri tagjaival és a TDK dolgozatokat beadott kínai/ERASMUS hallgatókkal egy közös csoport fénykép készült:



A jó hangulatban megrendezett Edutus Egyetem TDK Nemzetközi Szekcióját valamennyi résztvevő (kínai és Erasmus hallgatók, a zsűri tagjai és a közönség) inspirálónak és hasznosnak ítélte meg.